

Міністерство освіти і науки України
Університет банківської справи
Черкаський навчально-науковий інститут

РОЗВИТОК БАНКІВСЬКИХ СИСТЕМ СВІТУ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ФІНАНСОВИХ РИНКІВ

МАТЕРІАЛИ
МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Черкаси 2020

Міністерство освіти і науки України
Університет банківської справи
Черкаський навчально-науковий інститут

РОЗВИТОК БАНКІВСЬКИХ СИСТЕМ СВІТУ
В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ
ФІНАНСОВИХ РИНКІВ

МАТЕРІАЛИ
XIV МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ

19 листопада 2020 р.

Черкаси

УДК 336.71 (477)
ББК 65.262 (4Укр)

Розвиток банківських систем світу в умовах глобалізації фінансових ринків :
Матеріали XIV Міжнародної науково–практичної конференції (19 листопада
2020 року, м. Черкаси) / Черкаський навчально-науковий інститут Університету
банківської справи, 2020. — 276 с.

Відповідальний за випуск Пантелєєва Н. М., д.е.н., доцент

Збірник містить матеріали XIV Міжнародної науково–практичної конференції **«Розвиток банківських систем світу в умовах глобалізації фінансових ринків»** з актуальних проблем реалізація цілей сталого економічного розвитку в умовах викликів кризи Covid–19; функціонування та розвиток фінансової індустрії і банківських систем; упровадження фінансових технологій та цифрових рішень для забезпечення фінансової інклюзії та безпеки в умовах нових викликів і загроз; реалізації стратегій, моделей та технологій менеджменту в умовах цифрових трансформацій, інновацій та пандемічних обмежень; сучасних новації у ключових аспектах обліку, аудиту та оподаткування; секторального лідерства індустрії інформаційних і комунікаційних технологій; кримінально–процесуальних аспектів розслідувань фінансових і кіберзлочинів; формування необхідних знань і навичок для задоволення поточних і майбутніх очікувань суспільства та ринку праці.

Видання розраховано на фахівців фінансової сфери, науковців, викладачів, фахівців, аспірантів і здобувачів вищої освіти.

Участь у конференції взяли науковці та практики з Києва, Полтави, Львова, Черкас, Вінниці, Луганську, Тернополя, Познані (Польща), Риги (Латвія), Астани (Казахстан), Караганди (Казахстан), Самарканду (Узбекистан), Мінська (Білорусь), Могильова (Білорусь), Пінська (Білорусь), Новополоцька (Білорусь).

Погляди, висловлені в публікаціях, є виключно позицією авторів.

© Автори текстів, 2020 р.

© ЧННІ УБС, 2020

ДЕЗИНТЕРМЕДИАЦИЯ ФИНАНСОВЫХ УСЛУГ

Голикова А. С., канд. экон. наук,
доцент кафедры финансового менеджмента
Полесский государственный университет,
Республика Беларусь

Термин «дезинтермедияция» является заимствованием из английского, дословным переводом которого является «устранение посредника».

Поняття дезінтермедіації було введено американськими ученими в 60–80 роках 20 століття для позначення процесу зміщення грошових потоків в бік прямого, а не косвенного фінансування суб'єктів економіки. Саме в ці роки роль грошових ринків як елементів прямого фінансування при перерозподілі грошових потоків починає зростати в США і Великій Британії, внаслідок чого поширюючись на європейські і східноазійські країни. Наприклад, частка цінних паперів на грошовому ринку як джерела фінансування американських компаній збільшилася з 40 % в 1970-х роках до приблизно 65 % в 2000-х з збереженням даного співвідношення і по сьогоднішній день [1]. В країнах Європи в 2000 р. частка позичень компаній перед банками в загальній сумі позиченого капіталу становила в середньому 68 %, знизившись до 2013 до 61 %, в той час як частка позичень на ринку цінних паперів збільшилася з 10 до 15 % за аналогічний період [2, с. 61].

Фінансова дезінтермедіація в більшій ступені затронула банки як основних посередників при використанні косвенного фінансування. Банківська дезінтермедіація як частний випадок фінансової має ряд особливостей. В першу чергу, це поява нових учасників на грошовому ринку, надаючих квазібанківські послуги — так звані «тіньові банкінг». В різних країнах відношення розміру активів небанківських фінансових організацій до сумарних активів всіх фінансових організацій в середньому коливається від 40 до 60 %, при цьому найменшу частку вони займають в Китаї (25 %), а найбільшу — в США (75 %) [3, с.2]. Дезінтермедіація стала розглядатися як зменшення кількості (зниження ролі) посередників в фінансовій інфраструктурі внаслідок розширення категорій учасників, які мають доступ до виконання операцій на грошових ринках.

В останні роки економісти почали говорити про нову хвилю фінансової дезінтермедіації і нових загрозах для традиційних інститутів — банків. Саме сприяла цифровізація всіх сфер економіки, в тому числі і фінансової. Фінансові послуги, надавані клієнтам, мали цифровий характер і надавалися за допомогою нетрадиційних цифрових каналів, що вигідно відрізняло їх від традиційних компаній. Ми вивчили компанії, які становлять конкуренцію традиційним посередникам і ми виявили ряд цікавих особливостей.

Так, в ході аналізу нових гравців на ринку грошових послуг нами були виділені дві великі групи:

1) фінтех-організації — компанії-новачки, які здійснюють розробку і впровадження нових грошових продуктів і послуг з використанням бізнес-моделі цифрової платформи, а також їх надання роздрядному споживачеві або суб'єкту малого і середнього бізнесу. Ключовою особливістю — по крайній мірі, на початкових етапах свого розвитку — є дезагрегування ланки створення вартості, тобто надання не всього комплексу послуг, а тільки однієї;

2) великі технологічні компанії, або бігтех-компанії — надають грошові послуги в якості супутніх (наприклад, виконання платежів в межах системи Amazon) або додаткових (надання позики онлайн-сервісом виклику таксі Grab) до певних продуктів і послуг, які стосуються до основних видів діяльності.

Розглянемо дві дані групи більш детально.

Особливістю обох груп є конкуренція даних двох організацій не тільки з банками, але і іншими фінансовими організаціями, адже вони надають різні види послуг: надання позичень, розміщення цінних паперів, страхування, платежі і переводи, управління активами, інвестування в цінні папери.

До першої групі це краудлендінгові, краудінвестингові платформи, платіжні платформи, онлайн-сервіси обміну грошима, сервіси управління активами, особистими грошима, сервіси цифрових страхових послуг, цифрові фінансові організації.

До другої групі в більшій ступені розвинуті платіжні послуги, послуги онлайн-кредитування, але компанії продовжують розширювати сервісний асортимент, включаючи в нього рішення по страхуванню і управлінню активами.

Мы видим, что финансовые услуги могут предоставлять не только финансовые организации, но и компании, основным видом деятельности которых является нефинансовая. В таком случае, на наш взгляд, более целесообразно говорить не о финансовой дезинтермедиации, а о дезинтермедиации финансовых услуг. Это обусловлено не только ростом количества организаций, предоставляющих финансовые услуги, но и непрофильностью их деятельности на рынке финансовых услуг.

Анализ экономической литературы показал, что новых посредников, появившихся на рынке финансовых услуг, экономисты рассматривают со следующих позиций:

1) как «разрушителей» (англ. *disruptor*), или «заменителей» (англ. *substitutor*) — организации, которые смогут разрушить сложившуюся систему финансового посредничества как неэффективную и в будущем полностью заменят действующие финансовые институты. Большинство появившихся финтех–компаний рассматриваются именно в данном ракурсе. В качестве примера можно привести появление на рынке финансовых услуг цифровых банков, бизнес–модель функционирования которых отличалась от традиционных использованием цифровых каналов предоставления финансовых услуг и внедрением цифровых технологий (ИИ, аналитика больших данных и т.п.);

2) как «дополнителей» (англ. *complementator*) — организации, обслуживающие нишевых клиентов, которые по различным причинам не имеют доступа к услугам традиционных финансовых организаций (англ. *underbanked*): жители развивающихся стран, не имеющие банковского счета, субъекты малого и среднего бизнеса, которым было отказано в предоставлении кредита, и др. В большей степени «дополнителями», а не «разрушителями» являются платформы p2p–кредитования, краудинвестиционные платформы, сервисы управления активами, сервисы цифровых страховых услуг;

3) как «удлинителей», или «наслоителей» ценностной цепочки — организации «встраиваются» в цепочку предоставления финансовых услуг, увеличивая тем самым число посредников в ней. Они используют различные способы сотрудничества с традиционными финансовыми организациями а также схемы взаимодействия с конечным пользователем, что позволяет им оперативно предоставить финансовый сервис. К «удлинителям» можно отнести сервисы управления личными финансами, агрегаторы финансовых услуг и сервисы платежей и переводов, действующих как системы дополнения, или наложения;

4) как всего лишь новые организации, использующие альтернативные бизнес–модели предоставления финансовых услуг, но не составляющие значительной конкуренции традиционным участникам финансового рынка. Так, на рынке финансовых услуг появились новые информационные посредники (например, сервисы управления личными финансами), бизнес–модель которых строится на получении доступа к открытым API финансового института. Это позволяет предоставить клиенту агрегированную и сопоставимую информацию по предлагаемым финансовым продуктам, о состоянии его банковских и кредитных счетов и т.п., а следовательно, принять им взвешенные финансовые решения.

Заметим, что большинство финтех–организаций являются весьма молодыми компаниями. Поскольку деятельность большинства из них не приносит прибыли, то для оценки эффективности их деятельности используются такие индикаторы, как объемы привлеченного финансирования и количество проведенных венчурных раундов. Действительно, у большинства компаний высока зависимость от внешних инвестиций, что делает их положение весьма неустойчивым и зависимым от решений инвесторов. К тому же традиционные финансовые институты начинают активно внедрять в свою деятельность решения, применяемые финтех–компаниями путём создания собственных финтех–лабораторий либо приобретения или заключения партнёрских соглашений со своими конкурентами.

Что касается бигтех–компаний то они также заключают партнёрские договорённости с традиционными финансовыми компаниями, однако здесь следует отметить одну особенность. Бигтех–компании не имеют столь высокой зависимости от внешних инвестиций, поэтому партнёрство с финансовыми организациями строится как минимум на

Розвиток банківських систем світу в умовах глобалізації фінансових ринків

равных условиях. Однако если положение бигтех–компаний на рынке более устойчивое, то она может диктовать условия партнёрства (пример Apple). Возникает тут и ещё одна проблема для традиционных финансовых институтов — проблема коммодитизации: несмотря на то, что продукт или сервис предоставляется, по сути ими, а не бигтех–компаниями, однако клиент ассоциирует её получение только с последними, ведь именно под их брендом он получает их. Это также является ключевой особенностью дезинтермедиации финансовых услуг: потеря значимости бренда многих финансовых организаций при предоставлении сервиса клиентам.

Таким образом, дезинтермедиация финансовых услуг предполагает предоставление различных сервисов и продуктов новыми финтех–организациями и крупными технологическими организациями дистанционно — через цифровую платформу — без непосредственного контакта с клиентами, в том числе в партнёрстве с традиционными финансовыми институтами.

Список использованной литературы

1. Choulet C., Shulyatyeva Y. History and Major Causes of US Banking Disintermediation. *Conjuncture*. 2016. No 1. Mode of access : <https://economic-research.bnpparibas.com/Views/DisplayPublication.aspx?type=document&IdPdf=27450> (Date of access: 01.11.2020.)
2. Alinska A., Czepirska I. The Development of Payment Services as an Example of Disintermediation in the Financial System. *Financial Internet Quarterly «e-Finance»*. 2016. Vol. 12 / nr 2. Mode of access : <https://content.sciendo.com/downloadpdf/journals/fiqf/12/2/article-p60.xml> (Date of access: 29.10.2020).
3. Gallagher D. Opportunities in Global Financial Disintermediation. *Advisor Perspectives*. 2015. Mode of access : <https://www.advisorperspectives.com/commentaries/2015/03/06/opportunities-in-global-financial-disintermediation> (Date of access: 01.11.2020).

З М І С Т

РЕАЛІЗАЦІЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ В УМОВАХ ВИКЛИКІВ КРИЗИ COVID-19

<i>Корнєєв В. В.</i> Особливості монетарної і бюджетної політики України: протидія коронакризі	8
<i>Панковець М. П.</i> Проблеми реалізації стратегії сталого розвитку України та забезпечення її фінансової підтримки.....	11
<i>Онищенко С. В.</i> Бюджетна вразливість України в умовах пандемії	14
<i>Сембиева Л. М.</i> Современные аспекты монетарной политики Республики Казахстан в условиях глобализационных вызовов.....	16
<i>Талимова Л. А., Жукенов Б. М., Аkenов С. Ш., Сайфуллина Ю. М.</i> Приоритетные направления инновационно-технологического развития агропромышленного комплекса Казахстана	20
<i>Зайналов Д. Р.</i> Состояние и развитие рынка услуг при меняющихся хозяйственных условиях.....	22
<i>Талимова Л. А., Жанбеков А.</i> Финансовые аспекты социально-экономической политики Казахстана	26
<i>Устік М. Є.</i> Covid–19 та його вплив на цілі сталого розвитку	29
<i>Хуторна М. Е.</i> Концепція фінансової стабільності у парадигмі сталого розвитку: новий тренд чи повернення до витоків.....	32
<i>Лукашук М. В.</i> Банківське кредитування інноваційного розвитку економіки.....	35
<i>Копьлова О. В., Касевич О. А.</i> Банкротство как результат влияния COVID–19 на деятельность субъектов хозяйствования	38
<i>Чепелюк Г. М., Душейко П. А.</i> Сучасні тенденції цифрової трансформації агропромислового комплексу України.....	41

ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТОК БАНКІВСЬКИХ СИСТЕМ СВІТУ: РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ І ПОДАЛЬШІ КРОКИ

<i>Szczepanski M., Khmelyarchuk M.</i> The impact of crises processes on the dedevelopment of banking system (on the example of Ukraine and Poland)	45
<i>Теляк О. А., Велесевич Д. А.</i> Оценка уровня прозрачности Национального банка Республики Беларусь	49
<i>Сергеюк В. С., Лопух Ю. И.</i> Направления развития комплексного обслуживания розничных клиентов банками Республики Беларусь	52
<i>Бакшеєва О. А.</i> Методи валютного нагляду в Україні та шляхи їх удосконалення в умовах сьогодення	55
<i>Жежерун Ю. В.</i> Цифрові технології у банківській сфері в умовах пандемії COVID–19.....	58
<i>Маслій О. А.</i> Загрози банківській безпеці України в умовах цифровізації	61

<i>Перцева А. Ю.</i> Переваги та недоліки політики інфляційного таргетування для України	63
<i>Путінцева Т. В.</i> Проблеми та напрями вдосконалення управління ліквідністю комерційних банків	65
<i>Чепелюк Г. М., Постригань А. С., Швець Н. В.</i> Фінансова стабільність банку: теоретичні аспекти	68
<i>Федорущенко Б. В.</i> Забезпечення фінансової безпеки банківського сектору	71
<i>Пантелєєва Н. М.</i> Фінансові інновації банківських систем світу у відповідь на виклики пандемії	74
<i>Хуторна М. Е., Костогриз В. Г.</i> Проблематика впливу цифровізації на ефективність банківської діяльності	77
<i>Ярема О. Р., Долінський Б. Є.</i> Конкуренція традиційних банківських систем з необанками на сучасному етапі	80
<i>Запорожець С. В.</i> Сучасні передумови поширення практики функціонування RegTech в Україні	83
<i>Запорожець С. В., Павлик Н. В.</i> Адаптація інноваційних банківських продуктів	86
<i>Нагайчук Н. Г., Пелинай А. Ю.</i> Підходи до формування інноваційного потенціалу банку в умовах цифрової економіки.....	89
<i>Харченко А. М., Шабанова О. В.</i> Напрями удосконалення управління кредитним портфелем банку в умовах COVID–19	92
<i>Криниця С. О., Нечипоренко В. О.</i> Цифрові платформи в діяльності банківських установ	95
<i>Хуторна М. Е., Волкович Л. В.</i> Трансформація фінансової аналітики банку під впливом застосування технології BIG DATA	98

РОЗВИТОК ФІНАНСОВОЇ ІНДУСТРІЇ У ВІДПОВІДЬ НА ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ

<i>Александрёнок М. С., Воронков Ю. В., Устинович В. А.</i> Развитие рынка электронных денег в Беларуси.....	101
<i>Воронін А. В., Байда І. І.</i> Підходи до вибору конкурентної стратегії підприємства в сучасних умовах.....	105
<i>Гаряга Л. О., Головка М. О.</i> Оцінка конкурентоспроможності мікрофінансових організацій на фінансовому ринку.....	107
<i>Герасименко А. В.</i> Сучасний стан банківського кредитування промислових підприємств.....	110
<i>Єгоричева С. Б.</i> Функціонування регуляторних «пісочниць» для розвитку фінансової індустрії.....	113
<i>Костогриз В. Г., Ткаченко А. Ю.</i> Проблематика використання електронних платіжних засобів в контексті стимулювання обсягів безготівкових платежів	116

<i>Лобозинська С. М.</i> Необанки як феномен цифрової фінансової трансформації	119
<i>Хуторна М. Е., Культенко В. О.</i> Використання технології BIG DATA в продажах банківських продуктів	122
<i>Талимова Л. А., Набиев А.</i> Проблемные аспекты оценки доходности портфеля финансовых активов в современных условиях развития экономики	125
<i>Талимова Л. А., Совет А.</i> Методология определения финансовых рисков в инвестиционной деятельности коммерческих банков	127
<i>Трезубов О. С., Мережко В. А.</i> Розробка проекту організації маркетингового дослідження в банку	129
<i>Чеплюк Г. М., Ткаченко А. Ю.</i> Міжбанківські кредити як джерело формування ресурсів банку	132

ФІНАНСОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ЦИФРОВІ РІШЕННЯ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ІНКЛЮЗІЇ ТА БЕЗПЕКИ В УМОВАХ НОВИХ ВИКЛИКІВ І ЗАГРОЗ

<i>Примостка Л. О., Краснова І. В.</i> Фінансова інклюзія: сутність, детермінанти, методика оцінювання	136
<i>Гірченко Т. Д., Колєснікова Л. Л.</i> Трансформація банківського сервісу у напрямі фінансової інклюзії	139
<i>Голикова А. С.</i> Дезинтермедіація фінансових послуг.....	142
<i>Нагайчук Н. Г.</i> Інклюзія страхових послуг під час Lockdown	145
<i>Запорожець С. В., Лизогуб Ю. М.</i> Вдосконалення підходів до формування стратегії та бізнес–моделі банку.....	149
<i>Луцик М. В.</i> Основи відкритого банкінгу	152
<i>Нагайчук Н. Г., Савченко С. О.</i> Адаптація страхових компаній в умовах ІюТ	154
<i>Ткаченко Н. В.</i> Адаптація українських страхових компаній до нових викликів	157
<i>Ткаченко О. Є.</i> Переваги та недоліки функціонування цифрових фінансових активів – криптовалюта	160
<i>Третяк Н. М.</i> Цифрові технології в управлінні активами підприємства	162
<i>Чайковський Я. І.</i> Перспективи розвитку Інтернет–банкінгу в Україні	165
<i>Шабаш Є. В.</i> Особливості використання технології Big Data в управлінні фінансовими ризиками страхової компанії	168
<i>Ярема О. Р., Тарасенко П. В.</i> Розвиток мультифакторної автентифікації. Чому юзери нехтують своєю безпекою?	171

СТРАТЕГІЇ, МОДЕЛІ ТА ТЕХНОЛОГІЇ МЕНЕДЖМЕНТУ В УМОВАХ ЦИФРОВИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ, ІННОВАЦІЙ ТА ПАНДЕМІЧНИХ ОБМЕЖЕНЬ

<i>Козьмук Н. І., Кліпкова О. І.</i> Інтегральна характеристика позицій вітчизняних банків України в аспекті реалізації засад корпоративної культури	174
<i>Кочума І. Ю., Діденко В. С., Чорний Н. Я.</i> Кадровий потенціал та комунікативна політика банку в умовах посткризового відновлення	177
<i>Кочума І. Ю., Курченко А. В.</i> Інформаційні технології підтримки прийняття управлінських рішень в умовах цифровізації	180
<i>Кривиця С. О., Культенко І. В.</i> Цифрові трансформації бізнес–процесів на підприємствах	183
<i>Максимчук Д. І.</i> Концептуальні засади систем інтелектуалізації персоналу в фінансових організаціях в умовах карантину.....	186
<i>Чепелюк Г. М., Атамась К. Я.</i> Роль Startup–компаній у розвитку інноваційного підприємництва	189
<i>Кукса В. М.</i> Світовий досвід управління та мотивації персоналу.....	192
<i>Полях К. В., Бондар Д. О.</i> Методи оцінки ефективності управління економічною діяльністю підприємства	195
<i>Potapenko L., Natalych I.</i> Enterprise logistic inventory management: modern challenges and tasks	198
<i>Руденко М. В., Климко М. Р.</i> Імплементация цифрових інструментів в управлінні витратами підприємства: проблеми та перспективи	201

НОВАЦІЇ У КЛЮЧОВИХ АСПЕКТАХ ОБЛІКУ, АУДИТУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ

<i>Гедз М. Й., Пічкур І. В.</i> Особливості обліку, аналізу і аудиту операцій за безготівковими розрахунками банку	204
<i>Гедз М. Й., Ткаченко Ю. П.</i> Особливості відображення запасів у фінансовій звітності за національними та міжнародними стандартами	206
<i>Гончаренко О. О., Владов П. І.</i> Особливості обліку біологічних активів	208
<i>Зайцева Л. О.</i> Соціальний аудит відповідальної діяльності компаній	211
<i>Лемеш В. Н., Чеченок П. В.</i> Блокчейн как система учета бухгалтерской и финансовой информации	214
<i>Лук'янець О. В., Панівнік І. А.</i> Етапи економічного аналізу доходів підприємства	217
<i>Лук'янець О. В., Туницька А. В.</i> Теоретико–методичні аспекти внутрішньогосподарського контролю заробітної плати	220
<i>Онїщенко Г. В.</i> Єдиний рахунок для сплати податків: переваги та недоліки	223
<i>Потапенко Л. В., Надточій С. П.</i> Електронні гроші: їх сутність та особливості бухгалтерського обліку	225
<i>Рогова Н. В.</i> Сучасні аспекти оновлення стандартів бухгалтерського обліку	227

<i>Рогова Н. В., Сула О. Ю.</i> Шляхи вдосконалення обліку дебіторської заборгованості підприємства	229
<i>Шинкаренко О. М., Гладкова А. А.</i> Сучасна методика формування фінансової звітності страхової компанії, її аналіз та аудит	231
<i>Шинкаренко О. М., Ткаченко Д. В., Поліщук І. В.</i> Особливості застосування РРО для фізичних–осіб підприємців	233
<i>Шинкаренко О. М., Яйкун Р. А.</i> Особливості нарахування амортизації основних засобів	235

НОВІ ВИКЛИКИ ДЛЯ СЕКТОРАЛЬНОГО ЛІДЕРСТВА ІНДУСТРІЇ ІНФОРМАЦІЙНИХ І КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

<i>Пантелєєва Н. М., Діденко В. А.</i> Автоматизація організації тренувального процесу в спортивних школах	239
<i>Пантелєєва Н. М., Капелюшний С. Є.</i> Технології інженерії програмного забезпечення для віртуалізації експозиційної діяльності.....	242
<i>Пантелєєва Н. М., Третяк С.</i> Актуальні питання розробки програмного забезпечення автоматизації служби кур'єрської доставки.....	245
<i>Пантелєєва Н. М., Шульга З. П.</i> Цифрові технології моніторингу екології довкілля	248

КРИМІНАЛЬНО–ПРОЦЕСУАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗСЛІДУВАНЬ ФІНАНСОВИХ І КІБЕРЗЛОЧИНІВ

<i>Grasis J.</i> Development of the understanding the term «Beneficiary» in Latvian commercial banking sector for the purposes of anti–money laundering legislation (1990–2020)	252
<i>Брайченко С. М., Грошева О. А., Добролежа І. О.</i> Особливості класифікації злочинів проти власності	254
<i>Колісник А. С., Білоус І. М., Могила І. В.</i> Правові аспекти криптовалюти в Україні	257
<i>Фоменко В. М., Кравець І. П., Вдовіченко Р. В.</i> Сучасні тенденції розвитку кіберзлочинності, її види та наслідки.....	259
<i>Фоменко В. М., Малицький Д. В., Зінченко Ю. О.</i> Проблеми права інтелектуальної власності у цифровій сфері	261

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ НЕОБХІДНИХ ЗНАТЬ І НАВИЧОК ДЛЯ ЗАДОВОЛЕННЯ ПОТОЧНИХ І МАЙБУТНІХ ОЧІКУВАНЬ СУСПІЛЬСТВА ТА РИНКУ ПРАЦІ

<i>Колісник А. С., Братко Я. Є., Заєленець О. С.</i> Правове становище військовополонених під час збройних конфліктів.....	264
<i>Колісник А. С., Лисак М. О.</i> Захист прав інтелектуальної власності	265
<i>Кочума І. Ю., Кузьменко А. В.</i> Актуальні методи підбору персоналу для підприємств	268

<i>Потапенко Л. В., Головченко В. Б., Діляєва Є. І.</i> Особливості розвитку англійської мови в епоху глобалізації	270
<i>Потапенко Л. В., Парахоня Н. А.</i> Дистанційне навчання – невід’ємна частина сучасної освіти	272
<i>Потапенко Л. В., Ткаченко Ю. П., Кабенгеле Г. Т.</i> LOCKDOWN як передумова виникнення англійських неологізмів	274